

Новыми производственными победами на всех участках строительства завода и города встречают великий праздник трудящихся—XXII годовщину Октября.

СТАЛИНЦЫ

УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА КОЛТУНОВСКОГО РАЙОНА ВКЦ(б) И ОРГКОМИТЕТА АРХОВЛИСПОЛКОМА

17 октября 1939 г., ВТОРНИК

Цена 8 коп.

Воспитание детей—почетное дело семьи и школы

Учебно-воспитательный комплекс Колтуновского района ВКЦ(б) и оргкомитета Арховлисполкома... Материала в значительной степени повсюду воспитание ребенка среди учащихся... воспитание детей оказывается...

ответственность отходит теперь к вопросам коммунистического воспитания детей, к улучшению качества всей учебно-воспитательной работы... По к сожалению, не все учителя и родители сознательно и с полной ответственностью относятся к этому важному делу... Глубоко ошибочное мнение, что дело школы—это учебная, а воспитание—дело родителей...

Опровержение

Английские газеты «Манчестер Гардиан», «Ньюс Кроника», «Норквич Пост» и др. опубликовали сообщение агента Т. Бритин Юнайтед Пресс о производящей якобы успешной концентрации советских войск на Кавказе...

Прибытие венгерской дипломатической миссии

13 октября с.г. в Москву прибыла венгерская дипломатическая миссия во главе с чрезвычайным посланником и полномочным министром г-н Де Криштоффа...

Соглашение о размещении советских войск в Эстонии

10 октября поздно вечером военными делегациями СССР и Эстонии подписаны протокол по вопросу о размещении в Эстонии военных и воздушных советских войск...

Подготовка кадров заводу—важнейшая задача

Трудно переоценить значение подготовки кадров для завода. Мы имеем сейчас четыре вида этой подготовки... Первым—курсовая система. Здесь готовятся рабочие разных специальностей без отрыва от производства...



Жители гор. Ровно читают афишу о демонстрации Советского кинофильма «Выборская сторона».

Освобожденный народ готовится к выборам

Как к большому празднику готовятся трудящиеся Западной Украины и Западной Белорусии и выборы депутатов в Народные собрания... Рабочие и служащие барановичского консервного завода в Западной Белорусии выжидают кандидатуры в депутаты Народного собрания Западной Белорусии...

К. С. Красильников. Директор завода.



Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Действенность большевистской агитации

Встретилась 203 я района с 1936 года. С первого приезда сюда в активном за профсоюзную работу...

Вера Бугаева, стажером Кузнецов, Шеголов и др. Вера Бугаева из слушателя кружка выросла до хорошего агитатора. Сейчас она организует кружок из женщины по изучению материалов по выборам в местные Советы депутатов трудящихся...

Молодой агитатор

На Кондратова — довольно молодой работник. Но партия брала на себя, стараясь добиться от него поистине блестящих результатов агитационно-массовую работу в районах участка больницы. На Кондратова оказанное ему доверие оправдалось. Сейчас он проводит с работниками и работницами в ней участие в 8 боек на разные темы. Молодой агитатор Кондратова успешно завершала своих выступлений. На ее выступлениях возникает много вопросов. На большинство из них сразу же дает четкие и вдумчивые ответы, а те которые ей задают, она записывает и в дальнейшем разъяснения старших товарищей, отвечает на следующие вопросы:

Предвыборная хроника

Около 2 тысяч экземпляров брошюры «Экономизм и плановая экономика»...

Готовьтесь к противовоздушной обороне! Как устроить светомаскировку дома

Средством нападения на тылы фронта страны является авиация. А авиация, в свою очередь, претерпевая способность летать в любую погоду. В вечернее и ночное время особенно массовые пункты в отдельные здания обматывают воздушной противником ориентировку для нахождения важных объектов бомбардировки. Поэтому затенение помещений является одной из задач в системе противоплановой обороны и играет огромную роль. Современное население имеет привычку оставлять окна ориентиров, затрудняя наблюдение целей, знающих сведения эффективных бомбардировки, а иногда и вовсе не дает возможности бомбардировки. Необходимо направлять на затенение пунктов, и организация затенения световых устройств называется светомаскировкой.

Руководит светомаскировкой жилищных домов начальники ПВО города (командиром и управленцем). Еще в мирное время они должны провести все мероприятия по светомаскировке. Места общественного пользования (коридоры, лестничные клетки, уборные и т. п.) соответственно оборудуются за счет домоуправления. Все наружные световые проемы должны быть затенены шторами светонепроницаемыми шторами. Могут быть также установлены лампы с синего цвета, которые дают достаточное освещение для бытовых нужд и не обнаруживаются сверху. Эти лампы имеют особую конструкцию, направляющую свет вниз. Также лампочки целесообразно иметь в отделах под арками и т. д. В качестве затеняющего средства рекомендуется иметь достаточное количество фонарей «Летучая мышь» с синими стеклами.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Растет производственный под'ем

Волна предоктябрьского социалистического соревнования охватила всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих «Стальконструктива». Повышение производительности труда отвечает работе на оборонные краснопотерапевты — отметили 23-ю годовщину Октября новыми производственными успехами. Бригада монтажников тов. Солодовникова, работающая в первом строительном участке 2 района, ежемесячно выполняет задание на 230 процентов. Бригада монтажников, которой руководит комсомолец тов. Краев, сменно задание выполняет на 190—200 процентов.

Хорошо работают монтажники комсомольско-колхозной бригады т.т. Мартенов, Туляков, Галиничев. Под руководством одного из лучших мастеров монтажного дела тов. Лажикова они добились того, что стали выполнять нормы на 180—200 процентов.

Успешно и быстро осуществляются электроработы на котловых работах машинистки т.т. Черненко и Соколов, обеспечивающие перевыполнение плана в этих бригадах.

Ф. Журавлев.

Вызов принимаем

Сотрудники отдела № 1 строительства № 203 вызов дается № 2 на соревнование принимаем с доплатением — организовать кружок ГСО и активно посещать его. Коллектив дается № 1 вызывает на соревнование по всем пунктам договора дается № 3 зову.

Коллектив отдела № 1 строительства 203

Светомаскировку квартир проводят жилищные дома самостоятельно. Каждая домохозяйка легко может оборудовать свою комнату, используя шторы, коврики, одеяла, обои и другие подручные средства. Можно сделать световую маску, которая в каждом углу будет по одному углу и в нижней части рамы приделать две скобы с отвертками. К одеялу, коврику или шторам сверху и снизу (по размерам оконной рамы) приделайте деревянные рейки. На верхней рейке прикрепите два конца веревки или шнура. Таким образом можно быстро произвести светомаскировку квартиры.

Можно из синей бумаги или картона сделать кумолообразные объекты на лампы и затем выложить синие лампочки. А также можно заранее приготовить по размеру окон рамы с матовыми из них плотной тканью (тепловой шпатель, черной кордочный). Если материя не найдется, можно использовать бумагу окрашенную в черный цвет,

ЗА ОТЛИЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Товарись достойно встретили 22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, работники котловых работ М. Громова выли на себя ряд конкретных обязательств. Они готовят не только производственные задания. Многие работники обязались стать нормами на один-два оборонных значка, изучить 3-ю главу «Краткого курса истории ВКП(б)». Борьба за отличное выполнение своих обязательств, со-

ревнуясь между собой, лучшие стажеров котловых уже сейчас имеют неплохие показатели в своей работе. Тов. Ильяшвили распространит 30 экземпляров литературы по заводам, распространяет 100 экземпляров. Тов. Юдина М. обязалась выполнить филипп на 150 про., а выполняла на 195 процентов. Также хорошо работает т.т. Шевченко, Корovin и др.

Н. Просвирин

Учиться только хорошо и отлично

В ответ на обращение краснопотерапевты — ознаменовали 22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными успехами — вчера в школе № 103 провалили занятия на которых слушали квалификационные работы бригад социалистических обязательств. Ученикам молодежи обязались в Великой годовщине Октябрьской учиться только на хорошо и отлично, выполнять производственное задание не ниже 100 про., иметь производственные оценки на хорошо и отлично, не нарушать дисциплины, держать в чистоте рабочее место и сидеть за исправностью инструментов.

Сексари группы В обязались к знаменательной дате выполнить производственное задание на 110 про., не иметь в своей работе ни одного процента брака, обучить 45 про. отличных и 55 про. хороших производственных оценок. Группа модельщиков в колл-

честве 15 человек взяла обязательство — довести производительность труда до 120 про. Инструктора т.т. Никулин и Калитинский обязались по своим группам довести успеваемость ниже как на хорошо, добиться полной загрузки станков, не допускать ни одной аварии в своих группах. Т.т. Никулин и Калитинский обязались на социалистическое соревнование на лучшее обучение слушателей инструкторов т.т. Рукавишников и Софийко.

В ответ на вызов т.т. Рукавишников и Софийко также заключили социалистические договоры и взяли конкретные обязательства. В частности инструкторы обязались улучшить качество изготовления работы. Училась молодежь и руководящий состав школы ФБУ Уверева, что в Великой годовщине Октябрьской вытисе обязательства выполняла с честью.

Т. Илев.

Вознаграждение за рационализацию

Старший инженер проектного отдела тов. Сидник внес рационализаторское предложение «Автоматическая дупли в банях». Это предложение сэкономило для большей производительности света в 2—3 раза. Для увеличения прочности такой бумажной занавески можно применить марлю, натянущую на раму и обшить с обратной стороны ястиками окраской в черной цвет бумажки. Комнатные светонепроницаемые оборудование должно быть чистыми и подготовлено так, чтобы им могли легко пользоваться и старики и дети. На все выше-затраченная необходимо дополнительно организовать выполнение за своим в соседних домах и в случае обнаружения таковых либо нарушений в светомаскировке, принимать срочные меры к их ликвидации. Врати народа, шпиков и инженеров для выявления значения противника на определенные цели могут прибегнуть к использованию чердаков, крышек домов и т. п. в виде световых спутников.

По предварительным подсчетам предложение тов. Сидника дает строительству 67 тысяч рублей экономии в год. Автору этого предложения выплачивается премия в сумме 1 820 рублей.

Рабочий завода железо-бетонных плит тов. Носов усовершенствовал формы для изготовления железо-бетонных плит, в результате чего, годовая экономия от рационализаторского предложения составляет 1 600 рублей. За внесенное предложение тов. Носов получает вознаграждение в сумме 310 рублей.

Начальник отдела геологии тов. Янгель внес рационализаторское предложение «Применение реального фильтра и применение в качестве сетки торфяного очеса».

По ориентировочным подсчетам, строительство получает 26 467 рублей экономии в год. Тов. Янгель выплачивается премия в сумме 978 рублей.

С. Глазов.

